Configurações de compartilhamento

Defina políticas globais para o compartilhamento de arquivos fora da sua organização e defina a visibilidade de compartilhamento de link padrão de novos arquivos.

Opções de compartilhamento:

Compartilhamento fora de Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares

Selecione o nível mais alto de compartilhamento fora de Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares que você quer permitir:

DESATIVADO: Os arquivos que pertencem a usuários na unidade organizacional Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares não podem ser compartilhados fora de Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares. Isso também é aplicável aos arquivos em todos os drives compartilhados.

(Sub opções) Permitir que os usuários em Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares recebam arquivos de usuários fora de Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares.

DOMÍNIOS PERMITIDOS: Os arquivos que pertencem a usuários na unidade organizacional Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares podem ser compartilhados com Contas do Google em domínios permitidos compatíveis. Isso também é aplicável aos arquivos em todos os drives compartilhados.

- (Sub opção) No caso de arquivos que pertençam a usuários em Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares, avisar ao compartilhar com usuários em domínios permitidos.
- (Sub opção) Permitir que os usuários em Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares recebam arquivos de usuários fora dos domínios autorizados.

(**Selecionada**) **ATIVADO**: Os arquivos que pertencem a usuários na unidade organizacional Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares podem ser compartilhados fora de Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares. Isso também é aplicável aos arquivos em todos os drives compartilhados.

- (**Selecionada**) No caso de arquivos que pertençam a usuários em Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares, avisar ao compartilhar fora de Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares.
- (**Selecionada**) Permitir que os usuários em Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares enviem convites de compartilhamento para pessoas fora de Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares que não usem uma Conta do Google.
 - Exigir que usuários externos façam login no Google para visualizar o arquivo;
 - (**Selecionada**) Permitir que usuários externos visualizem o arquivo sem fazer login no Google;
- Permitir que os usuários em Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares publiquem arquivos na Web e os tornem visíveis para o mundo como arquivos públicos ou não listados.

Verificador de acesso

Quando um usuário compartilha um arquivo por meio de um produto do Google que não seja o Google Drive nem o Documentos Google (por exemplo, colando um link no Gmail), o Google verifica se o destinatário tem acesso. Se ele não tiver, quando possível, o Google solicitará que o usuário escolha se quer compartilhar o arquivo:

- (**Selecionada**) Apenas destinatários, Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares ou público (nenhuma Conta do Google exigida).
- Apenas destinatários ou Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares.
- Apenas destinatários.

Distribuindo conteúdo fora de Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares

Selecione quem terá permissão para distribuir o conteúdo na unidade organizacional Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares fora do domínio Instituto Federal de Pernambuco - Campus Palmares. Isso restringe quem pode fazer o upload do conteúdo ou movê-lo para drives compartilhados de outra organização.

- (**Selecionada**) Qualquer pessoa;
- Somente usuários no domínio Instituto Federal de Pernambuco Campus Palmares;
- Ninguém.

Observações: As alterações podem levar até 24 horas para serem propagadas para todos os usuários. As alterações anteriores podem ser vistas no registro de auditoria.

Revision #3

Created Fri, May 8, 2020 11:03 PM by Carlos Mágno

Updated Fri, Jun 26, 2020 6:17 PM by Carlos Mágno